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PRACTICO 1: INDUCCION COMPLETA

Ejercicio 1. Probar de dos formas distintas que
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para todo natural n.

Ejercicio 2. Probar que

para todo natural n.

Ejercicio 3. Probar que

para todo natural n.

Ejercicio 4. Probar que n? > n 4+ 1 para todo n > 5.

Ejercicio 5. Probar que 2" > n? a partir de cierto natural ng que se debe encontrar.

Ejercicio 6. Probar que 7" — 2" es miiltiplo de 5 para todo natural n.

Ejercicio 7. Probar que para todo natural n existe un natural k tal que n® + (n + 1)% + (n + 2)® = 9%.

Ejercicio 8. Sea n un nidmero natural tal que n > 1. Consideremos un tablero cuadrado compuesto por
2™ x 2™ cuadraditos al cual le falta un cuadradito en algin lugar. Demostrar que es posible cubrir dicho
tablero con piezas en forma de L formadas por 3 cuadraditos.

Ejercicio 9. Probar que si a1 = 3,a2 = 10,a3 = 30 y apy3 = 2ap42 + Tant1 + an Vn > 1 entonces
an > 3", Vn € N*.

Ejercicio 10. Demostrar que, a partir de un segmento de longitud 1 en el plano, es posible construir con
regla y compds un segmento de longitud /7, para todo n € N*.

Ejercicio 11. Probar que todo niimero natural mayor que 1 se puede expresar como producto de niimeros
primos.

Ejercicio 12. Probar que el Principio del Buen Orden implica el Principio de Induccién Completa sobre
los nimeros naturales.



QJ_=5 /Qy_:iolo.az?,o
Qg = L + F 8zt + Go Ny

&g = R = .
9 st3 = 2 Rip, T+ 8y + Ry

= 2-30+ 310+ 3 =133;81=34

243 T 2 Qout Y Qg + 8,
- =284 + Faz+ 2,

"
Ruacg—o: Vel ?ue &, 2 B ¥ n=z4d

1
PasoS Nn=A4 e, z3 v
oas ¢ n=2 e, =102 ch =9 /
=3 Q, = %02 3.2 S
QHI— %% Z(? 3 gur ? q’ue
o‘(,z;.))t s 1 40 <€k

/ Oxk_u_‘:z@-l—'?Q_u‘ +&k5

(4-{—_1 =(L< - 2.>+ 3 ?Oo’ lﬂ‘?or’fa3\$ lVOle‘Z—l\/&

k-2) +2= L 8,23
k-34) 4 =l -1 QK—L>31/_~Z
(k-2) =Lk-2 Qy,? 3
g ILL @
O‘ku:f ?@*@Z@—I’?B +é\ -
= k2-3 + 3 3 5 + 3
- “ (2-9+2 3 +¢)
- L -2
:akz( (& +21 1) =3 40
L2

=3 -2



L7

(k N 7
2 =3 353 "2 3
e 33333 5\«—2.3?_ :?)*L(“;%
\ = / _
?of \V\duc(.\ofw —f—uz('%z &n>} V- n> L
S a2 b => a T C b + ¢
. a3l v x>0 - o > b x
] d
7 N
VA \
/V/ AN
— %
\ A
\ /
\
T
O:L/}—bl - C:L
+ © oy Y2 A =2 Q:W
. \ EA => 0:\)@7
b = o Nl




KPO.,SO bo.sz ) Co./\S—l[(ulr wn SQ\\W\,QA,TO clJL (’O""%\—tV'A
\ZE Co~ fQJﬂ(QL_‘-‘Q"\ QOM(V\/Q.S \?J/
U &, \
‘HI ; PUQ&O COu S’truw un Sa xwavﬁo

o LOW%/TTUO) \)T: , \422 <

—_—

TL !

?uo,()o\-o CO“5+VU\W JN SAR ~— U '@

£ls. \Qka-}uo) \}—L:?
%

1 L / .

?,b — Cou §/to’\)1moﬁ Q_\ ‘L()&"'-\\UIO
)

AN

\\)T

>N W

]
“lkﬁ \ - r"l / W>\
ot RN S LN
s ( N
’//
= |
Probe o5 o_z(cjo s cew?\‘ csdo :
TNeco  on segwmtate o lorgo o
DL Lo constro? v Triews oV pddscods
e lodoy (O T A,
—
\ / \l 2 .
\\ \\)k)) + & = Vs







